
C.E. Luis Vives – Control de aprendizaje
Sol: 91 559 4770  Moncloa: 91 542 5007 

PROFESORA: Charo Ramos Pérez 

MATEMÁTICAS II 

Ficha de Trabajo: Nivel 9 

PROBLEMAS 

1. Para cada valor de “a” se considera la función:

𝑓(𝑥) =
3𝑥2 − 𝑎𝑥

𝑥 + 2

a) Calcular el valor de “a” para que f(x) tenga un mínimo relativo en x = 2.

b) Hallar las asíntotas de la curva y = f(x) para a = 3.

2. Resuelve las siguientes integrales:

a) ∫ 3 𝑐𝑜𝑠𝑥−5𝑒𝑥 𝑑𝑥

b) ∫ 2𝑥 + 3𝑥 𝑑𝑥

c) ∫ 𝑥 𝑒𝑥 𝑑𝑥

d) ∫
3

2𝑥−5
 𝑑𝑥 

3. Se consideran las rectas:

𝑟 ≡ {
 𝑦 + 𝑧 = 0

𝑥 − 3𝑧 = −2
 y   𝑠 ≡ {

𝑥 + 3𝑦 = 1
𝑧 = 4

a) Estudiar la posición relativa de las dos rectas.

b) Determinar, si es posible, la ecuación del plano que las contiene.

c) Calcular la distancia entre las dos.
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TEST 
 

1. El rango de la matriz A: 

 

𝐴 = (
1 −1 −1
1 1 −2
2 −4 −1

) 

a) Uno. 

b) Dos. 

c) Tres. 

 

2. Vector perpendicular a los vectores �⃗� = (3,−1, 1) 𝑦  𝑣 = (1, 1, 1) es: 

 

a) �⃗⃗� = (−2,−2, 4) 
b) �⃗⃗� = (2, 2, 4) 
c) �⃗⃗� = (2,−4, 2) 

 

3. El valor del área del triángulo cuyos vértices son los puntos A = (1, 1, 3), B = (2, -1, 5) y         
C = (-3, 3, 1) es : 
 

a) 3√2 𝑢2 

b) 4√2 𝑢2 

c) 5√2 𝑢2 
 

4. El valor del límite lim
𝑥→0

(
1

𝑥
−

1

ln (1+𝑥)
), donde ln x es logarítmo neperiano de x, es igual a: 

 

a) -1/2 

b) 1 

c) 1/2 

 

5. El área limitada por la curva y = 2x − 𝑥2 y la recta y = −x, es igual a: 

 

a) 27/2 

b) 27/3 

c) 27/6 

 

 

 

 

 


